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ZADANIE 1 (1 PKT)

Wsréd pewnej grupy oséb przeprowadzono ankiete. Jedno z pytant brzmiato: Jaki jest twdj
ulubiony dzien tygodnia?. Kazdy ankietowany wskazat tylko jeden dzien tygodnia. Rozklad
udzielonych odpowiedzi na to pytanie przedstawiono na diagramie.
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Ocent prawdziwo$é podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F — jesli
jest falszywe.

Nif:dziela- jest ulubionym dniem tygodnia dla mniej niz % liczby p g
osob ankietowanych.
Ponad 50% ankietowanych osoéb jako ulubiony dzien tygodnia P F

wskazato wtorek, czwartek lub sobote.

ZADANIE 2 (1 PKT)

Dostep do pliku jest chroniony hastem * * T * * zlozonym z dwéch liczb dwucyfrowych
oddzielonych litera T. Pierwsza liczba hasta to najmniejszy wspélny mianownik utamkéw
21—8 i %, a druga to reszta z dzielenia pierwszej liczby przez 29. Jakie jest hasto do pliku?
A) 84724 B) 42T18 C) 84T26 D) 42T13

ZADANIE 3 (1 PKT)

Liczby: x, (—Z%), y, sa uporzadkowane rosnaco. Liczba y jest 0 0,5 wieksza od (—£), a liczba
(—Z) jest 0 0,5 wigksza od liczby x. Jakie wartoci maja liczby x i y?

A)x:—%iy:—% B)x:—giy:—%
C)x:—%iy:—% D)x:-%jy:_%
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ZADANIE 4 (1 PKT)

Ewa ulozyla na pélce ksiazki w sposéb pokazany na rysunku.

hl_i

! 42 cm

Wszystkie ksiazki byty jednakowych rozmiaréw i pétka zostata catkowicie przez nie wypel-
niona. Jaka jest wysokoé¢ tej potki?
A) 12 cm B) 15 cm C) 14 cm D) 16 cm

ZADANIE 5 (1 PKT)
Dane sa trzy liczby:

g=+V144, h=2++V100, k=34 v?20.

Ocen prawdziwos$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F - jesli
jest falszywe.

Liczba k jest wieksza od liczby h. P F
Liczba g nie jest najwieksza sposrdd liczb: g,hik. P F

ZADANIE 6 (1 PKT)

W sadzie rosna drzewa owocowe: grusze i jablonie. Liczba jabtoni jest o 40% wieksza od
liczby grusz. Grusz jest o 30 mniej niz jabtoni. Ile jabtoni ro$nie w tym sadzie?
A) 90 B) 105 C)75 D) 125

ZADANIE 7 (1 PKT)

Liczbe 400 mozna zapisa¢ w postaci (17 - 23 4+ 9).
Ocen prawdziwos$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F - jesli
jest falszywe.

Reszta z dzielenia liczby 400 przez 23 jest 17. P F
Jesli liczbe 400 zwiekszymy o 8, to otrzymamy liczbe podzielna przez17. P F
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ZADANIE 8 (1 PKT)

Potowe liczby x zmniejszono o 3, a nastepnie do otrzymanego wyniku dodano dwukrotnosé
liczby x 4 2. W wyniku tych dzialar otrzymano wyrazenie

A)3x+3 B)3x—1

O dx+l D) 3x 41

ZADANIE 9 (1 PKT)

Dane sa liczby
x=27°.8%, y=281%.45

Uzupelnij zdania. Wybierz odpowiedZ sposr6d oznaczonych literami A i B oraz odpo-
wiedz sposréd oznaczonych literami Ci D.
Tlloczyn x2 - 42 jest rowny A/B.

A) 617 B) 12°1
Horaz x? : y? jest rtéowny C/D.
C) 144 D) 12

ZADANIE 10 (1 PxT)

Na planie miasta odlegto$¢ w linii prostej od punktu oznaczajacego przystanek autobusowy
Uniwersytet do punktu oznaczajacego przystanek autobusowy Muzeum jest rowna 12 cm.
Plan miasta zostal wykonany w skali 1:5000.

[

Przystanek
autobusowy
Muzeum

Przystanek
autobusowy
Uniwersytet

e

Odlegtos¢ w linii prostej w terenie miedzy tymi przystankami jest réwna
A) 2400 m B) 600 m C) 3200 m D) 6 000m

ZADANIE 11 (1 PxT)

W pewnym rombie jeden z katow wewnetrznych ma miare 120°. Obwdd tego rombu jest
rowny 28 cm. Dluzsza przekatna tego rombu ma dlugos¢

A)7+/3 cm B) 7 cm (@) % 3 cm D) 14 cm
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ZADANIE 12 (1 PKT)

Dany jest trapez prostokatny ABCD, w ktérym |£ABC| = 45°. Punkty E i F sa $rodkami
odpowiednio odcinkéw CD i AD.

D—E ¢

A B

Dlugosé odcinka DE jest réwna 6, a dtugos¢ odcinka EF jest réwna 10. Ocerr prawdziwosé
podanych zdar. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F —jesli jest falszywe.

Obwdd trapezu ABCD jest liczba catkowita. P F
Pole trapezu ABCD jest réowne 320. P F

ZADANIE 13 (1 PKT)

Na rysunku przedstawiono réwnolegtobok ABCD, kt6ry nie jest prostokatem. Dtugosci bo-
kow tego rownolegloboku opisano za pomoca wyrazen algebraicznych.

D 3x+3 C

2@/—% /ﬂ
A

y+2x B

Ocen prawdziwos$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F - jesli
jest falszywe.

Pole réwnolegloboku ABCD jest réwne48. P F
Obwéd rownolegtoboku ABCD jest rowny 32. P F

ZADANIE 14 (1 PKT)

Uzupelnij zdania. Wybierz odpowiedzZ sposréd oznaczonych literami A i B oraz odpo-
wiedZ sposréd oznaczonych literami Ci D.

Warto$é wyrazenia 3 — 342 dla a = —2 jest réwna A/B.

A) -9 B) 15
Wyrazenie (3 — 34%) mozna przeksztalci¢ do postaci C/D.
C)1—a? D) 1 — 342
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ZADANIE 15 (1 PKT)

Na rysunku przedstawiono trzy figury: kwadrat F;, prostokat F, i prostokat F3, oraz podano
ich wymiary.

F 5cm F, |4cm F; 2cm

5cm

3 cm
5cm

Czy z figur F;, F,, F; mozna ulozy¢, bez rozcinania tych figur, kwadrat K o obwodzie 28
cm? Wybierz odpowiedz T albo N i jej uzasadnienie sposréd A, B albo C.

Tak Nie

T pomiewar |

A) suma obwodéw figur F, i F3 jest rowna obwodowi kwadratu K.
B) suma pdl figur Fy, F, i F; nie jest réwna 49 cm?.
C) suma dlugosci dowolnych bokéw figur Fy, F, i F3 nie jest rowna 7 cm.
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ZADANIE 16 (2 PKT)

W cukierni Lukier drozdzéwka jest o 2 z1 tafisza od jagodziankiio 1 zt drozsza od paczka. Za

7 paczkow, 3 drozdzowki i 6 jagodzianek zaptacono w tej cukierni 109 zt. Oblicz, ile kosztuje
jeden paczek w cukierni Lukier.
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ZADANIE 17 (3 PKT)

W czworokacie ABCD o polu 108 cm? przekatna BD ma dtugo$¢ 12 cmi dzieli ten czworokat
na dwa tréjkaty: ABD i BCD (zobacz rysunek). Wysokos¢ tréjkata BCD poprowadzona z
wierzchotka C do prostej BD jest réwna 3 cm.

D

A B

Oblicz wysokos¢ trojkata ABD poprowadzona z wierzchotka A do prostej BD.
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ZADANIE 18 (2 PKT)

Marta miata tacznie 90 piteczek, z ktérych kazda byta w jednym z trzech koloréw: czer-
wonym, zielonym lub niebieskim. Liczby piteczek czerwonych, zielonych i niebieskich sa
— odpowiednio — kolejnymi liczbami podzielnymi przez 6. Marta rozdzielita wszystkie pi-
teczki na szes¢ identycznych zestawoéw, przy czym w kazdym z nich znalazly sie piteczki w
trzech kolorach. Oblicz, ile piteczek czerwonych, ile — zielonych, a ile — niebieskich byto w
jednym zestawie.
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ZADANIE 19 (3 PKT)

Na rysunku przedstawiono graniastostup prosty, ktérego podstawa jest prostokat.

Jeden z bokéw tego prostokata ma dlugos¢ 16 cm, a dlugos¢ jego przekatnej jest réowna 20
cm. Przekatna najmniejszej Sciany bocznej graniastostupa ma diugos¢ 15 cm. Oblicz sume
dtugosci wszystkich krawedzi tego graniastostupa.
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